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Росія б'є по Лаврі, храмах і коледжах -
це геноцид українських душ і тіл
Наймасованіший удар балістикою 15 червня, коли ворог бив
Цирконами, Бандеролями, запускав біля 600 дронів, щоб влучити у
святиню, вбити людей і отримати безліч поранених, вже
охарактеризували як найстрашніший злочин проти людства

Ганна Копитько

РЕДАКТОР
👍 25

Росія вдарила по душі України. Колаж - Інформатор-Україна

Росія завдала одного з наймасованіших комбінованих ударів по
Україні в ніч на 15 червня - епіцентром атаки стала столиця. Тут
снаряди влучили у Свято-Успенський собор Києво-Печерської лаври,
коледж і костюмний склад кіностудії Довженка. Двома тижнями
раніше удар по Києву також забрав життя і поранив десятки людей,
але таких руйнувань культурних об'єктів не було.

Цього разу в столиці загинули четверо, ще 30 отримали поранення -
серед них двоє дітей п'яти і шести років. Рятувальники працюють
майже на 50 локаціях по всьому місту. 

Кияни вже під час серії ударів вночі побачили, куди поцілила РФ
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Нічний обстріл Києва став найбільш масованим за кількістю
випущеної балістики - про це заявив речник Повітряних сил Юрій
Ігнат. На столицю летіли 30 крилатих і 15 балістичних ракет, а
також щонайменше 5 гіперзвукових ракет "Циркон". Балістика
рухалася з тимчасово окупованого Криму та з півночі. Крилаті
ракети Х-101, які запускають із бомбардувальників Ту-95МС та
Ту-160, рухалися від Сумщини дугою через Черкащину на Київщину -
ворог використав свій звичний маршрут. 

"З особливостей - це те, що противник використав [багато]
Цирконів. Це протикорабельні ракети, доволі швидкісні, у яких
зона ураження до 1500 км і які, по великому рахунку, можуть
підніматися на висоту до 30-40 км. Це доволі небезпечна ракета,
яка має швидкість 5 махів. Але ці ракети, як правило,
застосовувалися проти кораблів. За нестачі інших крилатих ракет
і балістики противник намагається переробити навіть ті ракети,
у яких цільове призначення було інше", - заявив військовий
експерт Іван Тимочко в ефірі телеканалу "Київ 24".
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За словами Тимочка, застосування протикорабельних ракет проти
наземних цивільних об'єктів свідчить про одне: ворог
цілеспрямовано прагне максимізувати кількість жертв. Він
наголосив, що удари по храмах, коледжах і культурних об'єктах -
це боротьба не лише за життя українців, а й за їхню душу.

"Противник хоче перетворити нас на таких, як він - бездушних.
Саме геноцид українського населення для них є зараз
пріоритетним", - сказав експерт.
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Міністр закордонних справ Андрій Сибіга також прокоментував
влучання у головну православну святиню країни:

"Ударом по Києво-Печерській лаврі, одній із найвизначніших
святинь християнського світу, Путін назавжди вписав своє ім'я
до переліку найжорстокіших варварів в історії".

Також посол Британії і ексголовком ЗСУ Валерій Залужний назвав
наслідки чергової нічної атаки РФ на Київ абсолютним злом.
Він закликав весь світ бачити те, що відбувається, і допомагати
Україні більше.
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Окрім Києва, жорстокі удари РФ отримали Дніпро і Харків. У
Харкові внаслідок повторного влучання загинули п'ятеро
рятувальників, є поранені. Удар по столиці зафіксований майже у
кожному районі міста.

Лавра і духовна спадщина України під
прицілом

Києво-Печерська лавра є головним центром православ'я в Україні,
їй 975 років, вона є однією з ключових православних святинь у
всій Східній Європі - до неї прикута увага світової релігійної
спільноти. Ще у лютому 2026 року Міністерство культури відновило
доступ до Ближніх печер заповідника для організованих груп після
тривалої перерви на реставрацію. Удар по Свято-Успенському собору
на її території став актом знищення об'єкта всесвітньої
культурної і духовної спадщини.

Росія вже давно перейшла від ударів виключно по енергетиці до
цілеспрямованих атак на духовні та культурні символи України.
Аналітики зазначають, що у першій хвилі ворог виснажує ППО
великою кількістю дронів, а у наступних хвилях застосовує крилаті
ракети і балістику - щоб уразити максимальну кількість цілей.
Ціллю таких атак стають не лише інфраструктурні, а й
адміністративні та цивільні об'єкти - храми, навчальні заклади,
культурні установи.
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 Після масованої атаки і знищення Лаври РФ поширює звичний
фейк про нібито криву українську ППО

 Поїзди Укрзалізниці затримуються до 4 годин - список рейсів
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Удар РФ по Дніпру – зруйноване

приміщення коледжу, пошкоджений Будинок

органної музики та підприємство
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В окупованому Криму спалахнув аеродром

Гвардійське, де раніше зберігалися

російські Шахеди

08:43

Мін'юст пояснив різницю між заповітом і

спадковим договором та іншими правовими

поняттями

08:34

Будиночок в селі - Кабмін ухвалив

важливу програму для ВПО
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